

Праздник «Встречаем год Бычка»

Весело, задорно, на одном дыхании 19 февраля 2021 года в нашей группе «Шустрики» прошел праздник «Встречаем год Бычка». Девочки исполнили приветственный танец с хадаками, читали стихи, пели песни и встречали гостью Сахан хуухэн – Снежную девочку. Инсценировали бурятскую сказку «Репка» и играли в народные игры: «Волк и телята», «Бэлэй», «Шагаай наадан», «Иголка, Ниточка и Узелок». А после все вместе танцевали бурятский народный танец Ёхор. В конце праздника детей ждал стол с белой пиццей, который приготовили наши уважаемые родители, за что мы их от души и благодарим.

